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Yukarıda verilen üçgenlerin kenarlarında bulunan sa-
yı ile içinde yazılı olan sayılar arasında bir ilişki bulun-
maktadır. Bu ilişkiye göre “?“ yerine hangi sayı gel-
melidir? 

A) 120              	B) 180               	C) 240               	D) 300

1111 : 11 bölme işlemine göre bölüm 
ile kalanın toplamı kaçtır? 

A) 11              	   	       B) 12              	

C) 101               	                   D) 102

Yukardaki sayılarını küçükten büyüğe doğru sırala-
mak isteyen Şuayip aşağıdaki sıralamalardan hangisi-
ni yaparsa doğru cevabı bulmuş olur?

	 A) c > a > b		  B) a > c > b
	
	 C) c > b > a               	 D) a > b > c

Bir sayının 24 katının 9888 olduğunu bi-
len Mehmet bu sayının 3 katını soran 
arkadaşına aşağıdakilerden hangisini 

söylemiştir?

A) 412              			  B) 824              	

C) 936               			  D) 1236

4⃝  =64  ve  6∆=36 olduğuna göre ⃝∆ ifadesi 
kaça eşittir?

A) 9              	 B) 5              	 C) 4               	 D) 2

Aşağıda verilen işlemlerden hangisinin sonu-
cu en küçüktür?

	 A) 32 x 100           	 B) 4200 : 10   

	 C) 53 x 10               	 D) 6500 : 100

238 x 27 sayılarının çarpımı kaça eşittir?

A) 6426            	B) 5416            	C) 5225            	D) 2242
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“25A 17B 33C sayısının her bölüğündeki ra-
kamların toplamı birbirine eşittir.”

Bu bilgiye göre A, B, C rakamlarının alabileceği de-
ğerleri düşündüğümüzde aşağıdaki hangi ABC sayısı 
yazılabilir?

A) 345              	B) 435               	C) 543               	D) 634 
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32 : ( 22 + 4 ) işleminin sonucu kaçtır?

A) 2              	 B) 4              	 C) 8               	 D) 12 Yukarıdaki sayı doğrusunda gösterilen A ve B sayıları 
için A + B değeri kaçtır?

A)               	 B)               	 C)               	 D) 

Aşağıdaki kesirlerden hangisi         kesrine denk 
değildir?

A)               	 B)               	 C)               	 D) 
Yukarıda verilen kesir;
Basit kesir olduğunda A’nın alabileceği en 
büyük değer ile bileşik kesir olduğunda A’nın  
alabileceği en küçük değerin toplamı kaçtır?    

A) 9              	 B) 11              	 C) 12              	 D) 15

Bir buğday ambarının    ’i doludur. 20 torba 
daha buğday konulursa ambar tamamıyla do-
lacaktır. Buna göre ambarın tamamı kaç torba 

buğday almaktadır?

A) 60               	 B) 80               	 C) 100               	D) 120 

Bir bayrak yarışında Mehmet yolun    ‘ünü, Le-
man    ‘unu  koşmuştur. Yarışın geri kalanını 
Kemal tamamladığına göre Kemal yolun kaçta 

kaçını koşmuştur? 

A)               	 B)               	 C)               	 D)  
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Bir lokantada yemek yiyen üç arkadaş 
hesabı şu şekilde ödemişlerdir. Ali Be-
rat’ın iki katı Cemal’in ise 4 katı kadar 

ödemiştir. Buna göre Ali hesabın kaçta kaçını 
ödemiştir? 

A)               	 B)               	 C)               	 D) 

2, 6, 0, 4 rakamlarıyla yazılabilecek ondalık 
sayılar için dört arkadaşın yorumları aşağıdaki 
gibidir. Buna göre en küçük sayıyı kim söyle-

miştir?
 	
	 Umut –  2,046		        Rabia –  0,642

 	 Esma – 2,460		         Kerem – 0,246

	 A) Umut              		  B) Rabia
              
	 C) Esma               		  D) Kerem

Okunuşu “Yirmi tam yüzde iki” olarak 
verilen sayının yazılışı aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) 2,002          		                 B) 20,02
           	
C) 22,20          		                 D) 20,2 

Yukarda verilen şekilde taralı kısımları gösteren kesrin 
ondalık gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 0,13          	 B) 0,25           	 C) 0,40          	 D) 0,52 
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KANAL MATEMATİK

Aşağıda verilenlerden kaç tanesi doğrudur?

I ) 24,435 – Yüzde birler basamağında 3 vardır.
II) 4,53 – 5 rakamının basamak değeri 5’tir.
III) 36,170 – Tam kısmı 36 dır.
IV) 28,193 – ondalık kısmının rakamları toplamı 193 
tür.

A) 1              	 B) 2              	 C) 3              	 D) 4

19

Çözümlemesi 20 + 3 + 0,4 + 0,06 olan 
sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2,346		             B) 23,46	
	

C) 23,406         		            D) 230,46 

CEVAP ANAHTARI
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